



## По факту обнаружения тела молодого человека на востоке Москвы проводится доследственная проверка



Утром 8 октября 2021 года в нежилом помещении, расположенном по улице Руднёвка в городе Москве, обнаружено тело молодого человека 1997 года рождения. В ходе осмотра признаков насильственной смерти не обнаружено. Также в указанном помещении находились еще трое молодых людей в бессознательном состоянии, они госпитализированы в медицинское учреждение, где им оказывается вся необходимая помощь. По данному факту Перовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, молодые люди отравились неустановленным наркотическим веществом. Для установления точной причины смерти 24-летнего молодого человека назначена судебно-медицинская экспертиза.



В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1617839>